

Technisches Merkblatt

Reinigen
 Schützen
 Pflegen

ILKA®-Premium Handrein

Mit Lebensmittelzulassung Neutrales Waschgel ohne Parfüm

Produktbeschreibung

ILKA®-Premium Handrein ist ein klares Handreinigungs Gel. Idas Produkt ist farbstofffrei, seifen- und alkalifrei, mit hautneutralem pH-Wert, parfümfrei.



Produkteigenschaften

ILKA®-Premium Handrein ist ein parfüm- und farbstofffreies Waschsyndet. Es ist HACCP konform und daher auch für die Verwendung im Nahrungsmittelbereich bestens geeignet. Das seifen- und alkalifreie Waschgel ist zur gründlichen und schonenden Hautreinigung bei leichten Verschmutzungen bestimmt. Das Waschgel ist -dem pH-Wert der Haut entsprechend- leicht sauer eingestellt. Die hochwertigen waschaktiven Substanzen im Waschgel sind ausgesprochen Hautverträglich.

Anwendung

ILKA®-Premium Handrein auf die angefeuchtete Haut verteilen. Bei normalen Verschmutzungen genügt eine kleine Menge. Anschließend mit wenig Wasser weiter waschen, Hände gründlich mit Wasser abspülen und sorgfältig abtrocknen. Bei der Ganzkörperreinigung sind entsprechend größere Produktmengen erforderlich.

Daten

AQUA, SODIUM LAURETH SULFATE; SODIUM CHLORIDE; COCAMIDOPROPYL BETAINE; GLYCERYL OLEATE; COCO-GLU-COSIDE; SODIUM BENZOATE; CITRIC ACID.

Verpackung und Lagerung

ILKA®-Premium Handrein ist lieferbar in:
• 1-L-Neptunflasche für das Spendersystem NEPTUN

Das Produkt ist in originalverschlossenen Gebinden mindestens 30 Monate (ab Herstellungsdatum) bei Raumtemperatur lagerfähig.

Die Haltbarkeit nach dem ersten Öffnen (PAO, Period after Opening) ist auf der Verpackung angegeben.

Gesetzliche Vorschriften

ILKA®-Premium Handrein unterliegen der EG-Kosmetik-Verordnung, nicht aber dem Chemikaliengesetz oder der Gefahrstoffverordnung.